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CADERNO DE QUESTOES

LINGUA PORTUGUESA

1 — As pinturas corporais foram sempre muito utilizadas pelos povos indigenas em rituais de festas,
magias e lutos. Atualmente vemos pessoas pintarem o0s rostos por protesto politico, como foi 0 caso
dos estudantes chamados de “caras pintadas”. Também os torcedores de futebol pintam no rosto a
bandeira de seus times.

Com base nesses exemplos, pode-se concluir que tais gestos representam diferentes formas de:
a) () preconceitos

b) ( ) expressdes culturais

c) ( ) manifestacbes esportivas

d) () nenhuma das alternativas esta correta.

2 — Em “A lembranca de Cilene alegrou-me”. Podemos depreender da passagem destacada que:
a) () Temos complemento nominal.

b) ( ) Temos adjunto adnominal.

¢) ( ) Temos tanto complemento nominal como adjunto adnominal..

d) ( ) Podemos ter tanto complemento nominal quanto adjunto adnominal.

3 — Analise e indiqgue a CORRETA:
a) () Achamos presentes 0 mais belos possiveis.

b) ( ) Somos bastantes cuidadosos.
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¢) ( ) Né&o precisamos de pseudos-moralistas.

d) ( ) Salvo enganos, estamos todos perdidos.

4 — Cinto de seguranca também no banco de trés. Proteja a vida de quem vocé ama.

Considerando esse texto como parte de uma campanha educativa, pode se afirmar que a sua funcéo
principal é:

a) () narrar
b) ( ) descrever
c) ( ) convencer

d) ( ) todas estdo corretas.

5 — Indique o item INCORRETO:

a) () O plural de bem-te-vi é bem-te-vis.

b) () O plural de verde-rubi é verde-rubi.

C) () “Ele ¢ tao feio que ndo pode mais” estd no grau superlativo absoluto analitico.

d) ( ) Catequizar € assim que Se escreve.

MATEMATICA

6 — Qualquer numero natural com exatos dez digitos é:
a) () Maior que um milh&o.

b) () Maior que um bilh&o.

C) () Menor que um milhdo.

d) () Igual a um bilhao.

7 — Pedro murou um terreno retangular com 120 m de comprimento e 60 m de largura, deixando a
sua volta 2 m para a calgada. Sabendo-se que 4 m forma deixados para colocar um portdo de
madeira, 0 comprimento do muro construido por Pedro foi de:

a) () 340 m.
b) () 348 m.



c)( )352m.

d) () 362m.

8 — Joana, neste més, gastou 7% do salario com a conta de luz, 15% com condugdo, 30% com
aluguel, 35% com a alimentacédo e 5% com lazer.

Considerando que o salario de Joana foi de R$1.238,00, restaram, para colocar na poupanca,
a) () R$243,00.

b) () R$160,94.

c) () R$150,00.

d) () R$99,04.

CONHECIMENTOS GERAIS
9 — Agrolandia significa:

a) ( ) Cidade Italiana.

b) ( ) Cidade Agricola.

C) ( ) Cidade Colonial.

d) ( ) Cidade Alema.

10 - O nome do atual Prefeito de Agrolandia é:
a) () José Constante

b) ( ) José Pedro Constante

c) ( ) José de Alencar.

d) () José Constancio.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11 - S&o doencas preveniveis por vacinas:

a) ( ) Sarampo, tétano e tuberculose.

b) ( ) Coqueluche, hipertensao e poliomielite.
¢) ( ) Rubeola, hipertensdo e difteria.

d) ( ) Hepatite B, diabetes e caxumba.



12 — E essencial para o trabalho em equipe, EXCETO:

a) ( ) Dinamica de funcionamento.
b) ( ) Espirito de competicéo.

c) ( ) Acertos de convivéncia.

d) ( ) Organizacéo interna de papéis.

13 — E finalidade do Sistema Unico de Satde — SUS:

a) ( ) Privatizar os servicos de saude.

b) ( ) Assistir a saude mediante pagamento posterior.

c) ( ) Tornar obrigatério o atendimento publico de saude cidaddo sem cobranca de dinheiro.
d) ( ) Assistir a salde mediante pagamento antecipado.

14 — E na adolescéncia que ocorre a 12 ejaculacdo, que é a eliminagdo de sémen pelo pénis. Ela é
denominada:

a) ( ) Ginecomastia puberal.
b) ( ) Semenarca.

c) ( ) Menarca.

d) ( ) Polucdo.

15 — Qual o ramo da saude que estabelece as bases e os meios para a preservacdo da salde,
prevencdo e combate as doencgas?

a) ( ) Fisiologia.
b) ( ) Higiene.
c) ( ) Patologia.
d) ( ) Hegemonia.

16 — Segundo o Ministério da Salde, a fase da adolescéncia é entre:

a) ( )10a19anos.
b) ( )10a 20 anos.
¢) ( )12al8anos.
d) ( )12 a20anos.

17 — As meningites séo doengas infecciosas que acometem:

a) ( ) O sistema nervoso central.
b) ( ) O coracéo.
¢) ( ) O aparelho digestivo.



d) ( ) O aparelho respiratorio.

18 — Uma pessoa infectada elimina o Vibrido cholerae nas fezes por, em média:

a) ( )la7dias.
b) ( )2al0dias.
c) ( )5a20dias.
d) ( )7al4dias.

19 — Em um ambiente onde a coleta de lixo ndo exista ou seja muito precaria, existe risco da
transmissao de:

a) ( ) Meningite.
b) ( ) Catapora.

c) ( )AIDS.

d) ( ) Leptospirose.

20 — A vacina de febre amarela deve ser fornecida para pessoas que residam ou que irdo viajar para
area endémica, em transicdo ou de risco potencial que inclui EXCETO:

a) ( ) Goiés.

b) ( ) Minas Gerais.
c) ( ) Pernambuco
d) ( ) Roraima.

21 — E uma doenca contagiosa causada pela bactéria Salmonella Typhi. Também é transmitida pela
aproximacdo das pessoas infectadas. E transmitida através da ingestdo de alimentos ou agua
contaminada, 0 mais comum, ou entdo pelo contato direto com os portadores, através de um beijo
por exemplo.

a) ( ) Febre Amarela.
b) ( ) Sarampo
c) ( ) Febre Tifoide.
d) ( ) Rubéola.

22 — Podem transmitir a toxoplasmose ao homem, EXCETO:

a) ( )Porco.
b) ( ) Gato.
¢) ( ) Rato.
d) ( ) Insetos.



23 — A mortalidade neonatal tardia inclui individuos de quanto tempo de vida?

a) ( ) 0-6dias de vida.

b) ( ) 7-27 dias de vida.

¢) ( )28 dias e mais de vida
d) ( )2 mesesaum ano.

24 — No Brasil (1966 — 1973), a Campanha de Erradicacdo de que doenga foi reconhecida como
marco da institucionalizacdo das acBes de vigilancia no pais, tendo fomentado e apoiado a
organizacdo de unidades de vigilancia epidemioldgica na estrutura das secretarias estaduais de
salde?

a) ( ) Febre amarela.
b) ( ) Variola.
c) ( ) Colera.
d) ( ) Poliomielite.

25 — A sobrevida do virus da influenza fora do organismo €, em média, em superficies
duras e ndo porosas, em roupas, papéis e tecidos, e cinco minutos nas maos.

A alternativa que preenche corretamente as lacunas é:

a) ( )24 a48horase8al2horas.
b) ( )18 a8horase 4ab6 horas.

c) ( )24 a48horase 2a8horas.
d) ( )24 a72horase 12 a 24 horas.

26 — A varicela é uma doenca conhecida como:

a) ( ) Catapora.

b) ( ) Caxumba.

c) ( ) Febre Amarela.
d) ( ) Gripe.

27 — O que vocé entende por vacina?

a) () E uma injecdo de medicamentos capazes de aliviar dores ja identificadas.

b) ( ) E um conjunto de analgésicos produzidos para combater dores especificas.

¢) ( ) E o produto capaz de deixar o organismo resistente a determinada(s) doenca(s) através da
producdo de substancias que ndo permitem que o0s agentes causadores de doencas causem
doengas.

d) ( ) E o produto que impede a propagacéo de moléstias infecciosas.



28 - No pré-natal, é necessario manter atualizado o esquema de vacinacao da gestante contra:

a) ( ) Rubéola.

b) ( ) Infeccdo puerperal.
¢) ( ) Tuberculose.

d) ( ) Tétano.

29 — Além de fundamental para o intercdmbio social, a higiene do corpo € importante para a saude,
devido algumas doencas da pele decorrer, principalmente, da falta de higiene, dentre elas:

a) ( ) Escabiose.
b) ( ) Rinite.

c) ( ) Hepatite.
d) ( ) Faringite.

30 — O ciclo do Aedes aegypti € composto por quatro fases que inclui, EXCETO:

a) () Ovo.
b) ( ) Larva.
c) ( ) Cercéria.
d) ( ) Adulto.

31 — Sobre a transmissdo do HIV é INCORRETO afirmar:

a) () Sangue e liquidos sdo grosseiramente contaminados por sangue, sémen, secre¢des vaginais
e leite materno.

b) ( ) Pode ocorrer transmissdo no sexo vaginal, oral e anal.

c) ( ) Os apertos de méo e abragos ndo transmitem HIV.

d) ( ) Os beijos de boca aberta sdo considerados de médio risco quanto a uma possivel
transmisséo do HIV.

32 — Pertence ao ciclo da matéria organica, EXCETO:

a) ( ) Pilha de compostagem num recipiente.
b) ( ) Corretivo organico.

c) ( ) Fertilizacao.

d) ( ) reciclagem do chorume.

33 — E uma medida tomada que visa reduzir o volume e peso do lixo, transformando-o em cinzas.
Né&o é aconselhavel porque ha emissdo de didxido de carbono e liberagdo de substancias toxicas
que, se ndo controladas, causam problemas sérios a saude:



a) ( ) Incineracéo.
b) ( ) Compostagem.
¢) ( ) Reciclagem.
d) ( ) Depuracéo.

34 — Dos itens abaixo, qual passa mais tempo para se deteriorar:

a) () Papel.

b) ( ) Nylon.

c) ( ) Tecido (algodéo).
d) ( ) Chiclete.

35 — Os residuos gerais ndo reciclaveis, misturados ou contaminados, ndo passiveis de separacao
séo representados pela cor:

a) ( )Cinza.
b) ( ) Marrom claro.
c) ( ) Preto.
d) ( ) Branco.

36 — Devem fazer parte do controle diario das caracteristicas fisicas e organolépticas da agua
potavel, EXCETO:

a) ( )Cor.

b) ( ) Odor.

c) ( ) Sabor.

d) ( ) Microbiologia.

37 — Quando uma mulher gréavida transmite para o seu filho uma doenca adquirida sexualmente é
denominada:

a) () Transmissdo horizontal.
b) ( ) Transmiss&o vertical.
¢) ( ) Transmissdo adquirida.
d) ( ) Transmissao fetal.

38 — A Esquistossomose e transmitida pelo:

a) ( ) Schistosoma campanula.
b) ( ) Schistosoma mansoni.
c) ( ) Schistosoma obsignata.



d) ( ) Schistosoma vulpis.

39 — Indique a doenga em que a causa ndo € um micro-organismo e que ndo tem cura:

a) ( ) Tétano.

b) ( ) Raiva.

c) ( ) Hanseniase.
d) ( ) Diabetes.

40 — Sédo aquelas que levam a restricdo de atividades aos comunicantes, durante o periodo maximo
de incubacao:

a) ( ) Infeccdo.

b) ( ) Doenca contagiosa.

c) ( ) Doenca transmissivel.

d) ( ) Doencas quarentemaveis.



